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令和２年 第９回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和２年７月１５日（水） 午後２時００分 

場  所  役場中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  大畑教育部長、北村学校教育課長、山谷学校教育課参事、石川社会教育課長、

須藤子ども未来課長、山下子ども未来課参事、玉木学校教育課主幹 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより令和２年第９回当別

町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、報告第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第１号臨時代理の報告につきまして、提案

の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、１頁から２頁まで、別冊では、１頁をご高覧下

さい。 

 本件につきましては、「認定こども園おとぎのくに」のＰＴＡ役員の交

代に伴い、令和２年６月３０日付け当別町立西当別小学校・西当別中学校

区域学校運営協議会委員の解職について、臨時に代理したので、委員会に

報告するものであります。 

 詳細につきましては、議案書の２頁に記載の「当別町立西当別小学校・

西当別中学校区域学校運営協議会委員」をご高覧いただきたいと存じま

す。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 以上です。 

教育長 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 
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 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第２】 

教育長 

 

日程第２、報告第２号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第２号臨時代理の報告につきまして、提案

の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、３頁から４頁まで、別冊では、１頁をご高覧下

さい。 

 本件につきましては、「認定こども園おとぎのくに」のＰＴＡ役員の交

代に伴い、令和２年７月１日付け当別町立西当別小学校・西当別中学校区

域学校運営協議会委員の委嘱について、臨時に代理したので、委員会に報

告するものであります。 

詳細につきましては、議案書の４頁に記載の「当別町立西当別小学校・

西当別中学校区域学校運営協議会委員」をご高覧いただきたいと存じま

す。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 以上です。 

教育長 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

なければ、質疑を打ち切り、報告第２号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第２号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第３】 

教育長 

 

日程第３、報告第３号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 
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教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第３号当別町一体型義務教育学校建設工事

（建築主体）請負契約につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、５頁をご高覧ください。 

 本件につきましては、令和２年６月２９日に、２社による一般競争入札

に付したところ、岩田地崎(いわたちざき)・辻野(つじの)・後藤(ごとう) 

特定建設工事共同企業体が、３７億５，６５０万円で落札しました。 

 なお、同社と請負契約を締結するため、「議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例」第２条の規定により、令和２年第２

回当別町議会臨時会におきまして、７月７日に原案のとおり議決しました

ので、委員会に、これを報告し、ご承認をいただこうとするものでありま

す。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 以上です。 

教育長 

 

 

 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第３号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第３号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第４】 

教育長 

 

日程第４、報告第４号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第４号当別町一体型義務教育学校建設工事

（電気設備）請負契約につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、６頁をご高覧ください。 

 本件につきましては、令和２年６月２９日に、５社による指名競争入札

に付したところ、橋本(はしもと)・平(たいら) 特定建設工事共同企業体

が、３億９，０５０万円で落札しました。 

 なお、同社と請負契約を締結するため、「議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例」第２条の規定により、令和２年第２

回当別町議会臨時会におきまして、７月７日に原案のとおり議決しました

ので、委員会に、これを報告し、ご承認をいただこうとするものでありま

す。 
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 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 以上です。 

教育長 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第４号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第４号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第５】 

教育長 

 

日程第５、報告第５号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第５号当別町一体型義務教育学校建設工事

（機械設備）請負契約につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、７頁をご高覧ください。 

 本件につきましては、令和２年６月２９日に、５社による指名競争入札

に付したところ、恒完(こうかん)・大栄建工(だいえいけんこう)特定建設

工事共同企業体が、５億３，７９０万円で落札しました。 

 なお、同社と請負契約を締結するため、「議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例」第２条の規定により、令和２年第２

回当別町議会臨時会におきまして、７月７日に原案のとおり議決しました

ので、委員会に、これを報告し、ご承認をいただこうとするものでありま

す。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 以上です。  

教育長  ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第５号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第５号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第６】 

教育長 

 

日程第６、報告第６号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 
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教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第６号当別町子育て世帯応援商品券支給事

業実施規則制定につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、８頁をご高覧下さい。 

 本件につきましては、令和２年第８回当別町教育委員会定例会におきま

して、協議案第１号として提案、委員各位の了承をいただきました規則制

定であります。 

 内容につきましては、町の新型コロナウイルス緊急支援対策における町

内子育て世帯に、「子育て世帯応援商品券」を支給するための規則であり、 

町部局において制定されましたので、委員会に、これを報告し、ご承認を

いただこうとするものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 以上です。 

教育長  ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 なければ、質疑を打ち切り、報告第６号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第６号は原案の

とおり承認致しました。 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、すべて終了致しました。 

令和２年第９回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

○給食への異物混入の発生について（令和２年７月７日） 

○給食への異物混入の発生について（令和２年７月１０日） 

○義務教育学校建設について 

 ◆学校教育課参事より説明 

  ○義務教育学校について 

 ◆社会教育課長より説明 

  ○令和２年度第１回学校訪問について 

◆こども未来課長より説明 

 ○当別町子育て世帯応援商品券について 

◆新型コロナウイルス感染症関連 



- 6 - 

 ○寄贈・協力について（７月１０日現在） 

 ○社会教育施設等の利用について 

教育長 次回の定例会の日程でありますが、令和２年８月１９日（水）午後２時

から役場３階中会議室での開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

 

閉会 午後２時５７分 

 


